

场地自行车女子500米计时赛上夺冠

宫金杰,奖牌的颜色是金的

□新华社记者 陈伟伟 林德初

大运会场地自行车项目16日进行了女子500米计时赛的争夺,中国选手宫金杰以34秒910的成绩夺冠,为中国代表团再添一金。

11名选手参加了当日的决赛,宫金杰排在第七位出场。虽然现场气温颇高,但这并没有影响观众到现场为运动员加油。在现场观众的助威声中,宫金杰越战越勇,最终夺得冠军。宫金杰在赛后接受采访时表

示:“拿到金牌非常高兴,这次大运会的比赛也是一次为奥运会练兵的很好机会。”

在北京奥运会上曾获铜牌的名将郭爽位列第四,无缘领奖台。作为中国场地自行车队的领军人物,郭爽第四名的成绩并不令人满意。不过,宫金杰对队友的状态并不担心,她说:“郭爽现在的状态不错,相信她在争先赛中会发挥得更好。”

自行车是深圳大运会的自选项目。宫金杰获得的金牌也是16日场地自行车赛场上

产生的唯一一块金牌,17日将进行男子4公里个人追逐赛和女子3公里个人追逐赛的争夺。

网球比赛16日进入第三个比赛日,中国队两名单打选手徐俊超和刘畅均顺利晋级。

在16日柔道赛场决出的4枚金牌中,韩国选手发威独得3金。

击剑项目16日也产生2枚金牌。男子佩剑团体和女子重剑团体冠军分别被乌克兰队和法国队获得。

乒乓赛场 还是中国的天下



8月16日,中国队选手饶静文(左)/马越斐在比赛中庆祝得分,她们在双打比赛中以3:0战胜日本选手松泽马丽娜/小野思保。当日,在第26届世界大学生运动会乒乓球女子团体比赛中,中国队以3:0战胜日本队,获得冠军。 新华社记者 杨世尧 摄

跳水台上 谁与梦之队争锋



8月16日,在第26届世界大学生运动会跳水项目男子双人三米板比赛中,中国选手秦凯/林劲以419.07分的总成绩获得金牌,在跳水项目女子一米板比赛中,中国选手施廷懋以320.65分的成绩获得金牌。图①:秦凯(左)/林劲在领奖台上。图②:中国选手施廷懋(中)在领奖台上。 新华社记者 卢汉欣 摄

恒大“加罚”主帅和两球员

□新华社记者 王浩明

在中国足协16日对穆里奇作出处罚决定后,广州恒大足球俱乐部宣布,对球队主教练李章洙、球员穆里奇和郜林分别处以通报批评加罚款的处罚。

广州恒大足球俱乐部的处罚决定是以公司文件的形式作出的。文件提出,在8月12

日广州恒大客场与辽宁宏运队的比赛中,“个别球员未能按照球队的管理规定高标准严格要求自己”,对李章洙处以“全队通报批评,罚款15万元”,对穆里奇和郜林分别处以“全队通报批评,罚款10万元”的处罚。

广州恒大对上述3人的处罚可谓“罚上加罚”,因为在恒大俱乐部处罚决定公布之前,中国足协刚刚宣布了对恒大球员穆

里奇的处罚决定。

中国足协的决定称,“根据裁判员报告及录像,这场比赛进行到45分钟时,因场上双方球员产生争执,广州恒大足球俱乐部广州恒大11号运动员穆里奇对辽宁足球俱乐部宏运队9号运动员肇俊哲实施暴力行为,造成了不良影响”。根据规定,对穆里奇禁赛5场,罚款25000元。

省青少年足球锦标赛明日开战

□记者 孟山 通讯员 刘杰

8月18日,2011年河南省青少年足球锦标赛将在西工体育场拉开帷幕。此次比赛由省体育局主办,省球类运动

管理中心和市体育局联合承办,来自郑州、平顶山、新乡、南阳以及洛阳等省内6个城市的7支代表队参加比赛。比赛分为男子甲、乙组和女子甲、乙组共4个组别,采用单循环赛制,成绩累计最优者为各组别冠军。

8月18日至8月23日,每天上午9:00、10:00,下午4:00、5:00为各场比赛的开始时间。明天上午9:00,男子甲组的揭幕战将在东道主洛阳队和平顶山队之间展开,球迷可前往西工体育场免费观战。

今日看点

看大运飞人 看奥运冠军

□新华社记者 李铮 王恒志

大运会男女飞人大战的成绩肯定不入流,但因为胡凯6年前在伊兹密尔夺冠给大家留下的美好回忆,又让人们期待17日的大运中心体育场多了点期待。而“难度王”何冲也将在大运跳水赛场展示奥运冠军的风采。

深圳大运会17日将产生25块金牌,田径将贡献6个冠军。其中,男女飞人大战最为引人注目,广州亚运会男子4×100米冠军成员苏炳添将试着接过胡凯的枪。新科亚锦赛冠军苏炳添在神户的成绩是10秒21,这在业余的大运会赛场有绝对的冲击力,胡凯6年前在土耳其夺冠的成绩是10秒30。

苏炳添接受采访时说:“会全力比好大运会的比赛,但深圳的高温会对比赛造成一定影响。”

除了男女飞人大战,田径场还将产生女子跳远、铁饼,男子万米和链球的金牌。

跳水比赛将迎来一位奥运冠军的表演,“难度王”何冲应该不会让男子3米板的金牌旁落。

随着唐奕、陆滢等名将比赛的结束,中国游泳队将陷入沉寂,他们在17日的泳池中恐怕摸不到金牌的边。

击剑、自行车、射箭场地将各产生两块金牌,两个重竞技项目举重和柔道共将有5个冠军。

另外,首次进入大运会的高尔夫比赛将于17日在观澜湖开杆,而三大球比赛将进入小组赛尾声。

妙语连珠

“因为他帅啊”

□新华社记者 王恒志 李铮

“只有当运动成为一种爱好,它才能成为一种享受。”

——网友“sophie7722”的这句话,点出了本届大运会的特色,本届大运会越来越像一个大家伙,成为全世界大学生展示风采的舞台。

“希望可以帮她找到另一半。”

——这是一则相亲宣言,不过对象是狗狗。中国女乒选手饶静文在大运会期间微博招亲,为哥哥三岁的古牧找“老公”,她说:“如果能尽快帮她完婚配种,那我就可以拥有大运狗宝宝啦。”同样希望拥有大运狗宝宝的还有她的队友范瑛。

“一个人在路上,全天下都是朋友。”

——400天,18省区,29230公里,28岁的设计师周子迁骑着自行车,沿着边境线一路骑行宣传大运会,面对采访,他拿出一张在新疆吐鲁番的照片,上面便是这样短短的一句话。

“因为他帅啊。”

——18岁的中国姑娘严振虽然早早地在网球比赛中出局,但并没影响她参赛的好心情,尤其是提到偶像萨芬,小姑娘立刻变得“花痴”起来。

“一个学生运动员几乎没有看电视、打游戏、甚至交朋友的时间。”

——美国代表团副团长尼尔斯·霍金森说,美国一个学生运动员每天至少要保证五六个小时上课时间,三四个小时训练和3小时以上的自习,再加上吃饭和睡眠,他们几乎没有任何娱乐时间。

“除此之外,我们的排球打得很棒。”

——复旦大学排球队的朱旭皓强调,复旦的学生运动员没有“特权”,同样要跟上普通学生学习的节奏。唯一的不同就是他们排球打得更好。

“我们看到了权力的谦卑。”

——深圳网友“李宗峰”表示,城市管理者舍弃强制限行这个最易见效的办法,改为提倡绿色出行,是把自主权交给了市民。